

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy postępowania w trybie przetargu nieograniczonego, pn.: **„OCZYSZCZENIE URZĄDZEŃ PODCZYSZCZAJĄCYCH WODY OPADOWE NA TERENIE REJONU DRÓG WOJEWÓDZKICH W KOŚCIANIE WRAZ Z WYKONANIEM ANALIZ ODPROWADZANYCH WÓD OPADOWYCH”**

Wielkopolski Zarząd Dróg Wojewódzkich w Poznaniu, Rejon Dróg Wojewódzkich w Kościanie w związku z zapytaniem o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w przedmiotowym postępowaniu, działając w trybie art. 38 ust. 2 z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.) wyjaśnia co następuje:

Pytanie 1

W opisie przedmiotu zamówienia niniejszego postępowania w pkt. 7 do odbioru wykonywanych prac wymagacie Państwo przedstawienia decyzji na wytwarzanie i transport odpadów o kodach 13 05 02* i 13 05 08*. Obecnie jedynym wymaganiem dla wytwarzania odpadów jest posiadanie aktualnego wpisu do BDO. Czy zatem wskazanie takiego numeru będzie wystarczające do odbioru prac?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż dopuszcza takie rozwiązanie.

Pytanie 2

W opisie przedmiotu zamówienia niniejszego postępowania w pkt. 7 do odbioru wykonanych prac wymagacie Państwo przedstawienia karty przekazania odpadów. Posiadamy własną instalację do przetwarzania wskazanych odpadów, zatem taki dokument nie powstaje, a jest to jedynie zapis w ewidencji odpadów. Czy uznajecie Państwo za wystarczające przedstawienie naszego oświadczenia o wytworzeniu i unieszkodliwieniu odpadów powstałych z czyszczenia.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż dopuszcza takie rozwiązanie